



ERRATA

REF.: PREGÃO PRESENCIAL Nº **2017.02.22.12-PP-ADM**

CUJO OBJETO É: **CONTRATAÇÃO DE PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA PARA REPRESENTAR O MUNICÍPIO E AS DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE MILHÃ JUNTO AO GOVERNO FEDERAL EM BRASÍLIA.**

No processo licitatório conforme assim descrito na pag. 15 onde ler-se: hora da licitação: 10:00hs, leia-se: hora da licitação 11:00hs

Milhã – CE, 02 de Março de 2017.

Alessandro Pinheiro Lima
Pregoeiro